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Przyktadowe zadania na sprawdzian zaliczeniowy

Oblicz prawdopodobienstwo uzyskania dwoch ortéw przy czterech rzutach moneta
Oblicz prawdopodobienstwo uzyskania co najmnigj trzech oczek przy dwaéch rzutach koscia
Naile sposobéw moznawybra¢ czteroosobowa delegacje sposrdd siedmiu oséb?

Naile sposob6w mozna rozsadzi¢ na czterech numerowanych krzestach osoby wybierane
z siedmioosobowe grupy?

W grupie studenckigj jest 5 pan i 3 panow. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze w |0sowo
wybrangj trgjce studentow jest doktadnie jeden pan?

Dladanychliczb: 5,4, 7,5, 6, 8,9, 3, 4, 8oblicz:

a) $rednia arytmetyczna, harmoniczng i geometryczna
b) rozstep, mediang, pierwszy kwartyl

¢) odchylenie standardowe, wspotczynnik zmiennosci

Strzelec trafia w tarcze z prawdopodobienstwem p=0,25. Obliczy¢ prawdopodobienstwo, ze
w serii pieciu strzatow trafi doktadnie 4 razy

Zmiennalosowa X przyjmuje wartosci: -2 z prawdopodobienstwem 0,1; -1z pr. 0,5;
Ozpr.0,2;3zpr.Ci5zpr. 0,1
a) wyznaczy¢ stata C, b) wyznaczy¢ i naszkicowaé dystrybuante, c) obliczy¢ P(-1,5<X<10)

Zarobki pracownikow pewngj firmy ksztattowaty sie nastepujaco:

600-800 zt- 50s0b  1200-1400 zt- 40 0sob 1800-2000 zt- 0 0sob
800-1000 zt- 20 0sob ~ 1400-1600 zt- 20 osob 2000-2200 zt- 5 0sob
1000-1200 zt- 60 osob ~ 1600-1800 zt- 10 osob 2400-2800 zt- 3 osoby

Oblicz sredni zarobek w firmie, mediane, odchylenie standardowe zarobku oraz
prawdopodobienstwo, ze losowo wybrany pracownik zarabia wiecej niz 1957 zi.

Niech ®(x) bedzie dystrybuanta zmienngj Y o rozkt. N(0,1). Korzystajac z tabeli wyznacz:
a) ©(2,57), ©(3,83), ®(0,01), ®(-0,49), ®(-1,21)
b) P(Y>0,45), P(-0,54<Y<-0,1), P( | 3Y-1|>0,4)

Niech X bedzie zmienna losowa o rozktadzie N(200,10). Oblicz:
a P(X>195), P(|X-200|>8)
b) dlajakiego ul R P(X>u)=0,678



